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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
za období od 01.07.2011 -  do 30.09.2011 

Do svazku městyse Dub nad Moravou byli zapsáni: 

Štěpán Šilha              z Dubu n/M. Filip Spáčil             z Dubu n/M. 

Přejeme hodně zdraví, mnoho radosti a štěstí při výchově nejmladšího potomka. 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří se dožili 
významného životního jubilea a oslaví 80 a  více roků  
 
80 let   - Eštvan Petr   z Bolelouce   
 
81 let   - Fryčová Anna  z Dubu n/M. 
 - Šemberová Ludmila  z Dubu n/M.  
  
82 let - Kluka Miroslav  z Bolelouce 
 - Mudrá Marie   z Dubu n/M.
    
83 let - Richterová Božena  z Bolelouce  

 
84 let  -  Pulchertová Marie  z Dubu n/M.   
           
85 let   - Čechová Milada  z Dubu n/M.
  
86 let   - Vychodilová Zdenka z Bolelouce 
  - Tesařík Jaroslav  z Dubu n/M.  
            
87 let   - Hradilová Marie  z Bolelouce

 
 

               Přejeme hodně zdraví do dalších let. 

Rozloučili jsme se s těmito  spoluobčany:  

Čecháková Bohumila              z Dubu n/M. 

Doleželová Božena              z Dubu n/M.   

 

  VELKOOBJEMOVÝ  A NEBEZPEČNÝ ODPAD  
 

V pátek  04.11.2011 kolem 13.00 hodiny budou na místech obvyklých v Dubě nad Moravou, v Tučapech a 
v Bolelouci přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad. 

Kontejnery zde budou do soboty 05.11.2011  do 12:00 hodin. 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu   05.11.2011 

V Dubě nad Moravou     od  8:00   -   8:45 hod. 
V Tučapech           od  9:00   -   9:30 hod. 
V Bolelouci                  od  9:45  -  10:15 hod.                                           Dohnálková Eva    
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  DESITELETÉ OHLÉDNUTÍ  

2002 

• Vyhlášení soutěže architektů na návrh řešení nadstavby na ploché střeše budovy obecního úřadu 
• Odprodána budova jeslí v Bolelouci 
• 18.května 2002 se rozlomila památná lípa u kapličky „Margitky“ 
• 18.května 2002 – I. ročník memoriálu Stanislava Vystrčila, dlouholetého starosty SDH Dub nad Mora-

vou 
• 22.června 2002 – 110. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v obci 
• 2.září 2002 – otevřena ordinace dětské lékařky MUDr. Zdeňky Sobotkové 
• 22.října tragicky zahynul násilnou smrtí dubský farář, p. Cyril Vrbík 
• 1.-2.listopadu 2002 – komunální volby – zvoleno nové zastupitelstvo obce 

2003 

• Prioritou nadcházejícího období výstavba splaškové kanalizace Tučapy – Bolelouc, Stále spousta ne-
jasností administrativního rázu 

• Změna ve způsobu platby za odvoz komunálního odpadu – obec ustoupila od užívání samolepicích 
známek, poplatek se hradí v účtárně obecního úřadu 

• V březnu 2003 – dokončeno budování čtyř nových nájemních bytů v budově pošty na náměstí 
• 13. května 2003 – ustavující schůze Klubu seniorů (63 zakládajících členů) 
• 7. června 2003 – u příležitosti 80. výročí založení  Měšťanské školy v Dubu nad Moravou proběhla 

školní akademie a vydán  almanach 
• Proběhl vánoční koncert dechové hudby Veselka za Sušic u Přerova 
• V místní lidové knihovně bylo v tomto roce zapsáno 111 čtenářů, půjčeno 8974 knih a časopisů, v 

běžném výpůjčním dnu přišlo průměrně 30 čtenářů 

2004 

• Pokračuje výstavba splaškové kanalizace v obcích Tučapy – Bolelouc 
• Proveden průzkum zájmu občanů o zřízení bezdrátového internetu, 15. června 2004 proběhlo měření 

na věži místního kostela, kde by mělo být umístěno příslušné zařízení 
• Na pozemcích, které jsou v katastrální mapě vedeny, jako lesní parcely bylo vysázeno 7500ks listná-

čů (lípa, olše, dub, topol) 
• Základní škola zpracovala pilotní projekt, kterým se přihlásila k realizaci státní informační politiky ve 

vzdělání (SIPVZ), získala tak dotaci a dostala se do vyšší ho stupně počítačové gramotnosti. Vytvoře-
ny webové stránky školy na internetu. 

• Senior klub, mateřská a základní škola připravili výstavu „ v duchu vánočních tradic“ 
• Proběhl vánoční koncert v dubském kostele, rozloučení se starým rokem a v očekávání lepšího přiví-

tání nového roku 2005 
• Oslava 5. výročí založení mikroregionu Království 

2005 

• Blíží se k závěru rozsáhlá stavební akce „splašková kanalizace v obcích Tučapy – Bolelouc“ 
• Rekonstrukce sítě nízkého napětí v režii SME, rekonstrukce veřejného osvětlení a rozhlasu z rozpočtu 

obce 
• Do dubské farnosti přivítán nový farář Mgr.ThLic., Lic.Sl Jan Kornek 



DUBSKÝ ZPRAVODAJ 4 / 2011 

3 
 

• Oslava 100. výročí založení Sokola v Dubě nad Moravou (dobře připravená akce, ovšem malý zájem 
občanů) 

• Předvánoční prodejní výstava řezbářské školy v Tovačově, proděj perníků, výstava výrobků dětí z MŠ, 
obohaceno exponáty ze sbírky panenek a kočárků 

• Tradičně nejaktivnějšími organizacemi v obci jsou hasiči, skauti, sportovci a senioři 
• Vánoční koncert mikroregionu Království v dubském kostele, na kterém se představila kapela Věro-

vanka, pěvecký sbor z Charvát a sólisti z Moravské filharmonie 
• Rozloučení s rokem 2005 a vstup do nového roku 2006 

2006 

• Tradiční Tříkrálová sbírka, jejíž výnos byl použit na podporu místní organizace Charity ve Věrovanech 
• Provedeny opravy komunikací v Bolelouci a v Dubě, dokončeno dláždění chodníků na hřbitově, zahá-

jení akce „revitalizace lokality Pustý“ 
• Zakoupeno požární vozidlo T-815 pro SDH Dub nad Moravou 
• 29. března 2006 přichází povodňová vlna, která působí občanům nemalé potíže, od vážnějších škod 

pomohla zpětná klapka v ústí kanalizace a ucpání kanalizačního řádu v Sokolské ulici vzduchovým 
pytlem. V sobotu 1. dubna občané ze Sokola a Tučap staví hráz u Mlýnského náhonu 

• 18. června 2006 slavnostní svěcení svatého Floriána, patrona hasičů 
• Rekonstrukce sociálního zařízení v dubské sokolovně 
• Zpevnění břehu u Kropáčového v Bolelouci a svedení dešťové vody 
• 10. října 2006 – Dub nad Moravou se opět stává městysem 
• 17. října 2006 – převzal starosta obce p. Jindřich Bartošek v Parlamentu ČR ustavující listinu městyse 
• 30. listopadu 2006 – založení sdružení maminek a dětí Dubínek 
• Ukončena činnost obecního zastupitelstva, včetně působení p. Jindřicha Bartoška 

2007 

• Novým starostou obce se stává p. Vítězslav Křesina 
• Začínají jednání ohledně projektu „pískovna Věrovany“ – 3. ledna 2007 starosty obcí Dubu, Citova a 

Brodku u Přerova zaslán dopis vedoucímu odboru životního prostředí Krajského úřadu Olomouckého 
kraje, 15. ledna.2007 přichází velmi rychlá odpověď, že na připomínky bude brána zřetel 

• 7. července 2007 po 101 letech byla v poutním chrámu Nanebevzetí Panny Marie sloužena primiční 
mše rodáka z naší farnosti p. Jindřicha Peřiny 

• 7. - 9. prosince 2007 výstava „Historie ve fotografiích a dokumentech nejen z Dubu“ 
• 8. prosince 2007 rozsvěcení vánočního stromu, vánoční dílny v ZŠ, prodejní výstava vánočních 

předmětů a ozdob, kterou připravily maminky z Dubínku, výtěžek z prodeje (10 502,-Kč) věnován MŠ 
• Začátek budování dětského hřiště ve školní zahradě ZŠ 

2008 

• Během roku provedena oprava krajské komunikace od Kožušan, přes Charváty, Drahlov, Bolelouc, 
Tučapy do Dubu, včetně výstavby nového mostu v Blatci na Kocandě 

• 11. Března 2008 píše „Olomoucký den“ : Opravu brzdí výkupy půdy podél komunikace. 
• Začíná se zpracovávat projekt vybudování chodníku z Bolelouce do Dubu pro školáky 
• Pokračují jednání o odvrácení realizace projektu „Pískovna Věrovany“ 
• 1. května 2008 slavnostní otevření dětského hřiště v bývalé školní zahradě 
• Neobvyklý počin dívek a žen ze Sokola Dub nad Moravou – „Setkání s hříšným tancem“, kurz probíhal 

každý pátek od října 
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• Pokračuje projekt cyklostezky 
• Zpracován projekt na zastřešení budovy obecního úřadu 
• Zpracován projekt na zateplení horní budovy ZŠ 
• Mikroregion Království vyhlásil fotografickou soutěž 
• 24. září 2008 proběhlo v dubském kostele v rámci Festivalu duchovní hudby vystoupení mužského 

sboru Bolschoi Don Kosaken 
• Výstava Klubu seniorů (v pořadí již 8.) „Co dokáží šikovné ruce“ + soutěž o nejlepší bábovku 

2009 

• Městysi Dub nad Moravou byla udělena dotace z programu ROP s názvem Kulturně – společenské 
centrum na realizaci nástavby nad OÚ a hasičskou zbrojnicí 

• Probíhá jednání ohledně vykoupení pozemků pro cyklostezku integrovaného projektu „Moravská cyk-
lotrasa“ 

• Byla zadána studie stavebního projektu na výstavbu obecních malometrážních, bezbariérových a níz-
koenergetických bytů v programu chráněného bydlení „DPS-B“ v Dubě nad Moravou za současným 
objektem DPS 

• Probíhají již tradiční poutě – II. hanácká hasičská pouť – za účasti přátel z Polska, Pouť maminek – 
tradice založena před 7 lety p. Františkem Hanáčkem, Pouť seniorů, Dožínková pouť 

• V ZŠ plánována rekonstrukce elektroinstalace 
• Uskutečnily se oslavy 10. Výročí založení mikroregionu Království v sokolské zahradě v Dubě nad 

Moravou 
• Instalován kamerový systém a zařízení na měření rychlosti motorových vozidel v ulicích Tyršova a 

Brodecká 

2010 

• Začátek roku - 2. leden – nás překvapil vydatným sněžením, které trvá i následující dny, takže již 8. 
ledna byla vyhlášena celorepubliková sněhová kalamita. A sníh padá a padá.. 

• V únoru 2010 podána třetí žádost o dotaci na zateplení horní budovy ZŠ 
• Pokračuje činnost Dubínku, Klubu seniorů a probíhají společenské plesy 
• Na konci března 2010 rozhodnuto o navýšení kapacity MŠ, protože dětí je v našich obcích stále dost. 

Bude se řešit přístavbou samostatného vstupu se šatnou, schodištěm a sociálním zařízením. 
• V závěru roku se konaly taneční večery pro manželské a přátelské páry, společenské plesy, Mysli-

vecká pouť, turnaj v mariáši 
• Tradičně proběhla výstava Klubu seniorů, přivítali jsme sv. Mikuláše s anděly a čerty 
• Poprvé k nám doputovala výstava fotografií, kterou vyhlašuje mikroregion Království 

OBECNÍ POLICIE 
                         Vážení občané 

Chtěl bych Vás krátce informovat o činnosti Obecní policie Dub 
nad Moravou. 

Obecní policie zajišťovala odchyt několika psů a jejich vrácení 
majitelům. Odstranění vraků automobilů.  
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Usměrňovala dopravu v případě spadeného stromu na silnici do Brodku u Přerova do příjezdu hasičů a do 
jeho odstranění. Byla provedena také kontrola restaurací a hospod společně s celní správou a českou ob-
chodní inspekcí. Ve spolupráci s policií ČR Lutín byla zajišťována doprava a bezpečnost při Dubské pouti. 
Jsou prováděny také kontroly rybářů společně s Rybářskou stráží na řece Moravě a rybnících v Dubu nad 
Moravou a Blatci.   (dle zák.99/2004 Sb v §16 a zák.200/90 Sb v  §35). 

Znovu bych chtěl upozornit, že pokud nevíte, kam se zeleným odpadem ze své zahrádky, jsou pro něj při-
staveny velkoobjemové kontejnery na známých místech a nikam jinam tento odpad nepatří!   Upozorňuji 
také znovu, že občané, kteří mají zábory veřejného prostranství  a nebo jej užívají k nějaké výdělečné čin-
nosti, neměli by zapomenout na naše obecně závazné vyhlášky, které jasně stanoví výši poplatku za dané 
činnosti! 
Při zkracujících se dnech bych chtěl apelovat na bezpečnost cyklistů a připomenout řádné osvětlení jízdní-
ho kola a rodičům dětí do 18 let připomenout, že mají zajistit, aby jejich dítě mělo a užívalo na hlavě řádně 
připevněnou cyklistickou přilbu při jízdě na kole a to po celý rok! 
Děkuji za pochopení a vaši spolupráci. 

Obecní policie Dub nad Moravou: tel. 724 549 019 

SKAUTSKÁ HLÍDKA 
Informace o činnosti skautských oddílů Dakota a Severka Dub nad Moravou 

- V červenci od 1. 7. do 14. 7. proběhl velký letní tábor na našem tradičním tábořišti v Lipové 
 
- V sobotu 16. 7. se uskutečnil další Indiánský dětský den a country bál na výletišti u bolelouckého splavu. 
Jelikož počasí letos velmi přálo, mohli si návštěvníci naplno užít báječného odpoledne, kde si měly děti 
možnost vyzkoušet jízdu na koni, lukostřelbu, hod sekerou, střelbou ze vzduchovky, jízdou na raftech, di-
vokého býka, letos poprvé i vyzkoušet bubnování na spoustu bubnů. Pro nejmenší byly připraveny také 
drobné hry. Po celé odpoledne návštěvníkům hrály kapely Piráti, Melody Boys a Záskok. Na večerním 
Country bálu hrála osvědčená formace Šediváci. Po celý den byly k dispozici speciality, jak z rožně, tak i 
z grilu či udírny. Všem, kteří nám pomáhali, tuto náročnou akci uskutečnit patří velký dík. Taktéž velký dík 
sponzorům, kteří přispěli dětem do bohaté tomboly. 
 
- V době od 20. 7. do 31. 7. jsme zorganizovali velké putování po Evropě. Ve středu 20. 7. jsme vyrazili 
naším autobusem na dalekou cestu, která vedla přes Polsko a Litvu, do Lotyšské Rigy. Zde jsme se setkali 
s našimi přáteli, kanadskými skauty a holandským kamarádem Arjanem Beckrem. Odtud jsme putovali do 
Estonského Tallinnu. Zde se o nás postarali estonští skauti, kteří byli v loni u nás na táboře a připravili pest-
rý program. Všichni jsme pak uznali, že Tallinn je nádherné město a má i krásné okolí. Zde jsme se setkali 
také s australskými skauty z města Sydney, kteří část programu absolvovali s námi. Rýsuje se další spolu-
práce. Z Estonska jsme se pak trajektem přesunuli do Finska. Zde jsme využili pohostinnosti tamních skau-
tů. Navštívili jsme hlavní město Helsinky, jezdili na kánoích po jezeře, hráli freesbie golf a další. I zde jsme 
prezentovali náš skauting, takže je možné, že se Finové objeví příští rok na našem táboře. Z Finska jsme 
opět trajektem brázdili baltské moře do Švédska. Čekala nás dlouhá cesta napříč Švédskem do místa ko-
nání 22. světového skautského jamboree v Rinkabi. Během cesty jsme udělali krátkou zastávku v hlavním 
městě Švédska Stockholmu, které na nás udělalo velký dojem. Škoda jen, že nebylo více času na prohlíd-
ku. Utábořili jsme se na soukromé farmě pouhých 5 km od místa konání jamboree. V sobotu 30. 7. jsme 
ráno vstoupily bránou do obrovského tábora, kde se sjelo 40 000 skautů a skautek z celého světa. Všichni 
jsme si ze společně prožitého dne odnesli nezapomenutelné zážitky, nová přátelství a kontakty. Poté už 
nás čekala cesta domů. Ještě jednou jsme trajektem přejeli baltské moře ze Švédska do Německa. A pak 
už tradá domů. Velký dík patří olomouckému kraji za podporu a všem, kteří přispěli k úspěšné propagaci 
našeho skautingu v zahraničí. Pro zájemce lze uspořádat i besedu. 
 
- V srpnu od 7. 8. do 12. 8. přijela do naší obce 40-ti členná skupina britských skautů z oblasti Bir-
minghamu. Byli ubytovaní v rodinách našich skautů. Připravili jsme pro ně pestrý program. Jak návštěvu 
našeho krajského města Olomouce, tak i hradu Bouzova, či návštěvu Punkevních jeskyní v Moravském 
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krasu. Ukazujeme zahraničním hostům, že Česká republika není jen Praha, ale že i na Moravě je krásně. 
Což nám uznale potvrdili. Na prohlídku Prahy došlo také, a to poslední den návštěvy před odletem zpět do 
Anglie. I v tomto případě jsme získali spoustu nových přátel, možnost reciproční výměny, ale i mnoho no-
vých zkušeností. Musím podotknout, že naši hosté odlétali maximálně spokojeni. Velmi se na tom podílely 
rodiny, ve kterých britští skauti našli azyl. Zato jim patří velký dík. 
 
- Od 15. 9. do 17. 9. jsme jako jediné vesnické středisko spolupracovali na okresní akci Park – Skauti 
dětem v olomouckých Smetanových sadech. Program se nesl v duchu fantasy příběhu Letopisy Narnie. 
Naše skupina si vedla na výbornou a sklidila za svůj program nejednu pochvalu. Navíc jsme velmi dobře 
reprezentovali dubský skauting. 
 
- 30. 9. až 2. 10. proběhla tradiční skautská akce Obnova poutního místa na Staré Vodě, které se naše 
oddíly účastní již 16 rokem. Letos navíc bylo úžasné podzimní počasí. Přes den plno slunce a večer nebe 
poseté hvězdami. To vše podmalovávalo troubením jelenů z okolních lesů 
 
- Ve čtvrtek 20. 10. byla v prostorách kongresového sálu krajského úřadu v Olomouci uskutečněna verni-
sáž výstavy zahraniční spolupráce skautů olomouckého kraje, kde i dubští skauti mají své zastoupení. Na 
vernisáži měl projev hejtman a zástupci amerických skautů z města Owensboro, které je partnerem města 
Olomouc. Výstava potrvá do 17. 11. 2011. 
 
- Na závěr několik informací. Od pátku 21. 10. budeme každých 14 dnů jezdit na bazén do Přerova. 
Odjezd z Dubu od lékárny je vždy v 17 hod. 
 
- Dále nabízíme návštěvu našeho skautského Mikuláše. Zájemci volejte na číslo 773909025 p. 
Vaňák. 
 
- V pátek 23. 12. budou děti z našich oddílů tradičně roznášet Betlémské světlo. Navštívíme vás 
v obcích Dub nad Moravou, Tučapy, Bolelouc, Nenakonice, Rakodavy a Věrovany. 
 
- Více se o naší činnosti dozvíte na webových stránkách dakotaseverka.estrnky.cz 
 

Přejeme krásné podzimní dny Lubomír Vaňák - Ester 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 

 

Přišel podzim a děti z mateřské školy již tra-
dičně pouští draky u kostela. Někteří dráčci 
byli hodně vysoko, některým se vzlétnout ne-
chtělo, ale hlavní bylo, že se sešla spousta 
lidiček a dětiček. 

Takže díky podzime za pěknou zábavu. 

 

Naďa Barnetová  
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Na koníčka si vyskočím…………… 

 

Výskok na koníčka u nejstarších dětí 
z mateřské školy to ještě nebyl, ale ten krásný 
pohled ze hřbetu koně by ocenil sám pán král. 

Naše děti tu krásu již zažily. 

 

Naďa Barnetová 

 

ODDÍL KOPANÉ 

 V minulých číslech dubského zpravodaje jsem se několikrát zmiňoval o nedostatku trenérů u žákov-
ských oddílů. Jsem velice rád, že se situace změnila a v současné době máme obsazena trenérská místa u 
všech mládežnických kategorií. Trenéři mladších žáků jsou Martin Štěpánek, Marcel Hrabal a Radovan 
Kotulek. Starší žáky vedou Pavel Rychlý a Ondřej Balko. Dorostenecké kategorii se věnují Ivo Bartoň a 
Zbyněk Rychlý. Další příjemná změna, která nás velice těší, je větší účast rodičů na domácích utkáních 
našich nejmenších fotbalistů. Pohled na zaplněné lavečky kolem hrací plochy potěší nejenom naše malé 
hráče, ale i samotné trenéry. 

 Při letošní renovaci travnaté plochy byla instalována automatická závlaha, která nám velice usnad-
ňuje údržbu hrací plochy. 

 V době uzávěrky tohoto čísla zpravodaje nejsou ještě známé konečné výsledky jednotlivých oddílů. 
Zatím se však zdá být umístění všech družstev velice příznivé. Muži i dorostenci mají velmi blízko k první-
mu místu v tabulce. Dobře si vedou starší i mladší žáci. 

 Přáním nás všech bude umístění udržet na co nejlepších pozicích. 

        Radovan Kotulek 

POZVÁNKA NA LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
 

Klub dětí a maminek Dubínek 

Pomalu se blíží měsíc listopad a s ním také lampiónový průvod konaný již tradičně na „Martina“ 11. listo-
padu 2011.

• zábavný program pro děti a rodiče  

  

Všechny Vás srdečně zveme a zároveň také vybízíme k výrobě či nákupu těch nejoriginálnějších lampionů!  

• dětská i rodičovská tombola 
• vyhodnocení nejlepšího lampionu 
• občerstvení                                              za klub dětí a maminek Dubínek L. Čečmanová 
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28. ŘÍJEN – DEN VZNIKU ČESKOSLOVENSKA 1918 
 
Tento den býval ve třicátých letech minulého století velmi významný.  
V našem městečku- Dubě nad Moravou- se oslavoval velkým průvodem občanů, který začínal v Bolelouci, 
přidávali se lidé v Tučapech, dubští občané a školní mládež s rozsvícenými lampiony šla jim vstříc a všichni 
pak ve velkém průvodě a za zvuků hudby zdejšího kapelníka pana Adolfa Bureše došli do Dubu k „ Lípě 
svobody“. Zde zazněla naše československá hymna – „Kde domov můj a Nad Tatrú sa blýská“. 
 
 
Pod lípou byl připraven stolek a u něj pan řídící učitel Vojtěch Doležel, které malé prvňáčky na něj zvedal, 
aby mohli říkat své básničky, opěvující naši vlast.  

I další žáci vedeni svými učiteli přednášeli o lásce k vlasti, ke které jsme byli všichni od mládí vedeni.  

Na tuto dobu se velmi dobře pamatuji, byla jsem tenkrát také tím prvňáčkem na stolku a se mnou ještě mé  
dvě spolužačky. Byly jsme oblečeny v barvách naší vlajky, první byla v šatech bílých, druhá v modrých a já 
měla červené a odříkávala jsem: 

 

 - a já jsem barva červená, 

    ta v srdci lásku znamená 

    a v srdci lásku k vlasti mít 

    je nejkrásnější v srdci cit.                                    
                                                                                              Vzpomínky Blaženy Pospíšilové.  

 

VELETRH STAVOTECH  
Organizátorem veletrhu STAVOTECH, bylo umožněno využití této volné vstupenky k jeho návštěvě. 
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UPOZORNĚNÍ NA OBČANSKÉ PRŮKAZY 
 

V souvislosti se změnou zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech ve znění pozdějších předpisů, 
upozorňujeme všechny občany, že od 01. 01. 2012 dochází k podstatné změně při vyřizování žádostí o 
vydání občanského průkazu (dále jen OP). 

Při podání žádosti o vydání OP musí být občan přítomen na úřadě. Podat za něho lze žádost pouze 
v případě, že obecní úřad obce s rozšířenou působností nepořizuje při zpracování žádosti digitalizovanou 
podobu občana a jeho podpisu (což do roku 2013 nebude možné). 

Jediné pracoviště pro správní obvod obce s rozšířenou působností pro obce: 

Bělkovice-Lašťany, Blatec, Bohuňovice, Bukovany, Bystročice, Bystrovany, Daskabát, Dolany, Doloplazy, 
Drahanovice, Dub nad Moravou, Grygov, Hlubočky, Hlušovice, Hněvotín, Horka nad Moravou, Charváty, 
Kožušany-Tážaly, Krčmaň, Křelov-Břuchotín, Libavá, Liboš, Loučany, Luběnice, Lutín, Majetín, Mrsklesy, 
Náměšť na Hané, Olomouc, Přáslavice, Příkazy, Samotišky, Skrbeň, Slatinice, Suchonice, Svésedlice, 
Štěpánov, Těšetice, Tovéř, Tršice, Ústín, Velká Bystřice, Velký Týnec, Velký Újezd, Věrovany  

je v Olomouci, ulice Vejdovského 2 - 1. patro. 

Pouze na tomto pracovišti lze od 01. 01. 2012 podat žádost a vyzvednout nový OP!  

 

Proto se na Vás obracíme s prosbou, pokud máte v rodině nebo v blízkém okolí imobilní osobu, nebo oso-
bu se zdravotním postižením, případně osobu ve vysokém věku, zkontrolujte platnost jejich OP.  

Pokud nastala změna údajů zapisovaných do OP (např. změna bydliště nebo stavu) a občan nemá dosud 
vyřízený OP s touto změnou nebo pokud platnost jejich OP končí v roce 2012, pomozte

Na Vaše dotazy týkající se OP rádi odpovíme  

 jim vyřídit si nový 
OP ! 

Podat žádost za takového občana můžete bez plné moci: 

do 14. 12. 2011  - na pracovištích v Olomouci (Dolní náměstí1, Vejdovského 2) 

do 30. 11. 2011 – na obecních úřadech správního obvodu. 

 

Je třeba doložit stávající OP, vyplněnou a podepsanou žádost, doklady osvědčující změnu údajů zapisova-
ných do OP- pokud k nim došlo a 1 ks fotografie ze současné doby. Děkujeme. 

 

• osobně - na pracovištích Vejdovského 2, Dolní náměstí 1 v Olomouci 
• telefonicky -   585 513 778,  585 513 779,  585 513 781 

                                  585 513 358,  585 513 359,  585 513 418. 
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